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Beantwoording vragen lid Van Nispen betreft  
vuurwerkopslagen in woonwijken 

 

Aanleiding 
Kamerlid Van Nispen (SP) heeft zowel aan u als aan de minister van Justitie en 
Veiligheid schriftelijke vragen gesteld over het bericht ‘In ruim 400 woonwijken 
ligt tot 10.000 kilo vuurwerk opgeslagen: “Dat is 400 keer heel gevaarlijk”’ 
(Kamerstuk 2024Z05462). Aanleiding hiervoor zijn recente incidenten in de buurt 
van vuurwerkopslagen en de constatering van de onderzoekers van Universiteit 
Twente dat vuurwerk gevaarlijker blijkt dan gedacht.1 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgaande brief, mede namens minister van Justitie en 
Veiligheid te sturen aan de Tweede Kamer.  

Kernpunten 
 De vragen van lid Van Nispen hebben betrekking op de veiligheid en 

situering van consumentenvuurwerkopslagen en het handelingsperspectief 
van de brandweer. Dit naar aanleiding van recente incidenten (Driebergen 
en Rotterdam) in de buurt van vuurwerkopslagen nabij of in woonwijken. 

 Daarnaast is eind december 2023 het onderzoeksrapport van de 
universiteit Twente opgeleverd dat op verzoek van de Tweede Kamer is 
opgesteld. 

 Op dit moment wordt, samen met o.a. ministerie van Justitie en 
Veiligheid, gewerkt aan een kabinetsreactie op het rapport van de 
universiteit Twente. In deze reactie wordt ingegaan op de gevaren van 
vuurwerkopslagen in woonwijken. 

 Eén van de vragen betreft een verzoek om de kabinetsreactie voor 16 mei 
a.s. aan de Tweede Kamer te sturen. 

 Voor de reactie zijn de resultaten van een nader onderzoek2 dat op dit 
moment door de Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT) wordt 
uitgevoerd van belang om te kunnen bepalen of nadere actie, bijvoorbeeld 
het wijzigen van wet- en regelgeving, noodzakelijk is. 

 
1 Torenvlied, R. et al., 1 december 2023, Leren van twee 
vuurwerkrampen (https://www.utwente.nl/nieuws/2023/12/1262709/ut-rapport-lessen-van-twee-
vuurwerkrampen-gepresenteerd#kamermotie) 
2 Op 22 mei 2022 heeft de ILT een signaalrapportage uitgebracht “Ondeugdelijke gaasverpakking zorgt 
voor onjuist geclassificeerd consumentenvuurwerk”. Binnen de ILT vindt nader onderzoek plaats naar de 
mogelijke oorzaken van de massa-explosieve reacties.  
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 Dit rapport wordt eind mei 2024 opgeleverd waardoor meer tijd voor de 
kabinetsreactie nodig is. 

 U geeft aan zo snel mogelijk met de gevraagde reactie te komen. U wordt 
op dat moment nader geïnformeerd over de inhoudelijke beantwoording. 

Krachtenveld 
De beantwoording van de vragen is afgestemd met ministerie van Justitie en 
Veiligheid (vraag 3 en 4) en Inspectie Leefomgeving en Transport (vraag 2). 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 
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